11Iro

HMmsa: Tomuk
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 20:30:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.01.2009 09:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72639/answer/72640




YBaxaemruii Tonuk! [TepeodopmieHre TPyNnbl HHBATUAHOCTU IPOUCXOOUT exxerogHo. O6 aToMm Bac
nomkeH ObT MHPOPMUPOBATh Ball nevamuii Bpad. Ecnu QyHKINSA BTOPOU OYKK HOPMasbHas, He
CHUKEHa, TO TPYIINY UHBIUAHOCTA MOTYT CHATh. YAauM.



